

割双眼皮, 你适合吗?

无论我们打开报纸或是登录网站, 都会发现“双眼皮”的广告铺天盖地。“高分子双眼皮”、“PC定位”、“生物焊接”等。这些广告词汇, 对于打算做双眼皮手术的女孩子们充满了诱惑, 似乎高科技、高水平、高技术就在其中。实际上, 这些名词不过是吸引大众眼球的手段和工具。

据了解, 双眼皮成形术是我国最常做的整形美容手术。从手术的目的来说, 形成双眼皮不仅是为了形成一个双眼皮褶皱线, 而是要通过双眼皮褶皱线的形成来调整眼部状态。因此, 美容专家提醒, 双眼皮的设计要以眼睛为基础, 而不是盲目追求双眼皮的宽窄和形态。

美容专家表示, 对于每个人来说, 最为适合的方法才是最好的方法。如果你眼皮薄、眼裂大, 自己用牙签挑一下很容易形成双眼皮褶皱线, 或者采用双眼皮贴后, 一定时间内能够保持双眼皮褶皱线, 这说明形成双眼皮的条件很好, 通过埋线双眼皮成形术是能够达到永久双眼皮的目的。如果用牙签挑能够形成双眼皮褶皱线, 但是形成的褶皱线却不能保持很长时间, 同时眼皮不松、眼睑的轮廓正常, 这样的情况是采用外眦小切口

双眼皮成形术最好的适应症。虽然这个方法操作难度大, 但是能够达到全切开方法所形成永久双眼皮效果的同时, 却不会在上眼睑形成切口瘢痕, 普遍适合年轻女孩子, 是值得推广的方法。对于少部分眼睑皮肤堆积明显、皮下组织严重增厚、眼睑外形轮廓不佳, 或随着年龄上眼皮皮肤松弛, 就只能采用全切开的方法。全切开的方法虽然有它的瑕疵, 但是相对于手术对于眼睛形态的改变, 上眼睑细小的切口瘢痕也是可以接受的。

双眼皮手术的恢复时间约2~3周, 可能因医生的技术水平与自体组织的恢复能力而有所不同。希望每一个爱美的女孩子都能够找到适合自己的手术方法, 找到对你认真负责的好医生, 从而得到完美的手术效果, 拥有一双美丽的双眼皮。

“拾荒主席”张景兰: 感谢合肥同仁医院

8月29日, 合肥同仁医院将“拾荒主席”张景兰接到医院, 为她进行免费治疗。已经65岁的原省人大机关工会主席张景兰, 自1998年以来一直坚持靠捡废品卖钱资助250多名贫困儿童读书。老人7月份因为在一家商场内捡破烂摔伤至右手骨折却舍不得花钱看病, 为了省钱只是到医院简单打了个石膏完事, 拒绝医生为她拍CT片子。合肥同仁医院得知这一情况后决定将老人接入合肥同仁医院为她免费检查。

德医双馨医者心

“你首先要照顾好自己的身体, 才能继续去帮助那些孩子们, 更何况你还有老母亲在, 你要是累倒了谁来照顾她。”合肥同仁医院吴院长一边给张景兰仔细地检查一边苦口婆心地劝说道。医院里, 不少人认出了张景兰, 围着她嘘寒问暖。

吴院长为其仔细检查无大碍后, 给张景兰开了些治外伤的药, 并让护士带老人去拍手部CT给骨科蔡翔峰主任诊断。蔡主任给张景兰拍了片子, 发现张景兰左手骨折处已经愈合, 这让在场的所有人都松了口气。另外为了让老人骨折处早日康复, 蔡主任为其开了几副中药。

伴“拾荒主席”同传仁爱

各项检查结束后, 合肥同仁医院派车将张景兰送回家, 并买了牛奶和鸡蛋一起送到老人家里。吴院长嘱咐老人以后身体上如果有不适, 都可以打电话到医院, 医院随时准备帮助她。

对于合肥同仁医院的爱心救助, 张景兰不停地说着谢谢: “感谢合肥同仁医院, 你们都是好人。”

合肥同仁医院决定向张景兰学习, 传承爱心, 与她一起捐助贫困山区儿童。

“微整形”能否以最小代价换来美丽, 专家提醒: “微整形”时代仍须理智求美

近年来, “微整形”的概念在社会上流行甚广, 吸引了每一个爱美人士的眼球。“微整形”之所以会如此流行, 自然是源于“微”的概念, 每个人都希望以最小的代价来换取美丽。

据介绍, 局部组织注射是微整形应用最广的手段之一。根据药物的作用特点又可以分为两类。一类是以“肉毒素”注射为代表的注射治疗。通过局部注射肉毒素, 达到除皱、瘦脸、瘦小腿等目的。另一大类是局部注射填充类药物。主要以玻尿酸、

胶原蛋白为代表。作用机理是将药物填充于皮下, 填充组织在空间容量上的不足, 同时刺激成纤维细胞分泌胶原蛋白, 达到治疗目的。常用于减轻皱纹、减轻鼻唇沟(法令纹), 充填太阳穴、脸颊等部位的凹陷, 或用来隆鼻、隆下颌改变脸型。

此外, 还有一些机构采用“溶脂针”进行局部溶脂治疗, 达到减肥的目的; 和静脉注射“美白针”, 减少色素细胞的产生, 达到美白肌肤的效果。

虽然“微整形”创伤小, 但是, 任何对身

体的侵入性治疗都是有风险的。主要由于两方面: 一方面在于所用药物是否安全, 其近、远期副作用都未经过充分论证。长期应用对人体肝、肾功能是否有影响, 目前不得而知。另一方面, 在于医生的技术水平。由于对注射的层次、剂量不了解, 手法不娴熟, 也常常导致各种并发症的产生。因此, 专家建议, 在接受各种治疗前, 请谨慎考虑治疗的安全性, 请选择有较高技术水平的整形医院进行“微整形”。

殷江霞

中西自助、南美烤肉、自酿啤酒、现场演绎



真情九月相聚金汇轩



金汇轩巴西烤肉

花式自助餐台\安全放心厨房\无烟烤炉
演绎投影\品牌饮品\德式自酿啤酒工艺

订餐电话: **0551-2650326**

合肥市宿州路太阳城四楼美食广场(茶艺)

- 原价68元/位, 午餐现仅需39元/位, 晚餐现仅需45元/位
- 成人团餐, 每满10人以上免费1人(不享受啤酒免费)
- 家庭套餐: 1米以下儿童免费(每位成人限带一名儿童) 1米—1.3米儿童半价, 1.3米以上全价
- 65岁以上老人、生日半价(凭有效身份证)
- 自酿德式啤酒午餐免费畅饮
- 学生凭有效证件可享受超值优惠



徽喜鹊
HUI XI QUE
|喜|事|天|天|有|
徽喜鹊月饼

月 情 农

YUENONGQINGNONG

商务宴请、亲朋聚会 去处——徽喜鹊

酒店地址: 绩溪路361号招生考试院对面

抢座电话: **0551-3663579 3663679**